

# CAYMAN ISLANDS GAZETTE

---

ADDENDUM to Extraordinary No. 33/2003, dated Wednesday, 31<sup>st</sup> December 2004

---

## ERRATA

In the notice headed GRANTS OF CAYMANIAN STATUS BY CABINET, the name

**Miriam Amanda Clarke** should be replaced by: MIRIAM CLARKE

**Andrew Lloyd Mickel McBean** should be replaced by: ANDREW HANDEL SAMUEL MCBEAN

and

**Shakier Khan** should be replaced by: NEIL WILLIAMS.